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je i fotografi ja zgrade Hrvatskoga učiteljskog doma te stručnog vodstva kroz stalni 
postav. Publikacija sadrži i osnovne podatke o EMF-u, Briselskom muzejskom vijeću 
i muzejima u Bruxellesu (suorganizatorima događanja) te popis nagrađenih muzeja od 
1977. do 2004. godine.

Ukupno je predstavljeno dvadeset i devet muzeja kandidata, a tijekom trajanja 
konferencije sudionici su posjetili Muzej glazbenih instrumenata (The Museum of 
Musical Instruments, kandidat za nagradu 2002. godine), Kraljevske muzeje lijepih 
umjetnosti Belgije (The Royal Museums of Fine Arts of Belgium), Kraljevski muzej 
Središnje Afrike (The Royal Museum of Central Africa), Muzej prirodnih znanosti Bel-
gije (The Museum of Natural Sciences of Belgium) i Belgijski centar za strip umjetnost 
(The Belgian Centre for Comic Strip Art).

Nagradu Europski muzej godine 2005. dobio je Muzej nacionalne baštine (The 
National Heritage Museum, Nizozemska), nagradu Vijeća Europe 2005. dobio je Mu-
zej bizantske kulture (The Museum of Byzantine Culture, Grčka), a Nagradu Micheletti 
ONLUS grad znanosti (The ONLUS City of Science, Italija). Posebno su pohvaljeni 
Saksonski povijesni muzej (The Saxony Museum of History, Njemačka), Muzej riba-
renja (The Fishing Museum, Španjolska) te Mölndal muzej (The Mölndal Museum, 
Švedska).

Kandidatura Hrvatskoga školskog muzeja za Nagradu Europski muzej godine 
2005. te predstavljanje tijekom trajanja konferencije označili su prepoznavanje rada 
Muzeja (posebice od otvorenja stalnoga postava 2000. godine), prepoznavanje otvara-
nja Muzeja široj javnosti te upoznavanje stručnjaka muzealaca prisutnih na konferen-
ciji s naporima koje HŠM sustavno ulaže u kvalitetu i proširivanje spektra programa 
koje nudi publici.

Branka Ujaković

DODJELA ODLIKOVANJA RED BIJELOG DVOSTRUKOG 
KRIŽA SLOVAČKE REPUBLIKE PROF. DR. SC. ANTI 

VUKASOVIĆU

Predsjednik Slovačke Republike Ivan Gašparovič je na prijedlog Vlade Slovačke 
Republike 30. svibnja 2005. godine dodijelio odlikovanje Red bijelog dvostrukog križa 
Slovačke Republike uvaženom prof. dr. sc. Anti Vukasoviću za doprinos razvitku pri-
jateljskih odnosa između Slovačke Republike i Republike Hrvatske. Prof. dr. sc. Ante 
Vukasović istaknuti je hrvatski pedagog i znanstvenik, sveučilišni profesor i angažirani 
javni djelatnik, odlikovan brojnim priznanjima i nagradama u zemlji i inozemstvu. 
Autor je više od 70 knjiga i više od 700 stručnih i znanstvenih rasprava i članaka s 
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područja pedagogije, odgojnih i obrazovnih znanosti. Stručna, nastavna i znanstvena 
suradnja sa slovačkim pedagozima i profesorima započela je 1967. godine. Uz go-
stovanja na sveučilištima u Bratislavi i Prešovu, prof. dr. sc. Vukasović je u suradnji 
sa slovačkim kolegama organizirao zajedničke znanstvene projekte i znanstvene sku-
pove. Jedan je od utemeljitelja i predsjednik od osnutka Društva hrvatsko – slovačkog 
prijateljstva, osnovanog 1993. godine. Društvo je u suradnji s drugim institucijama, 
posebno Maticom slovačkom organiziralo oko 200 različitih manifestacija sa ciljem 
međusobnog upoznavanja i razvijanja hrvatsko – slovačkog prijateljstva.

 Sonja Gaćina Škalamera

OBNOVLJENE SKULPTURE NA ZGRADI HRVATSKOGA 
UČITELJSKOG DOMA

Tijekom listopada 2005. godine završeni su restauratorski radovi na zgradi Hrvat-
skoga učiteljskog doma u Zagrebu, na Trgu maršala Tita.

Zgrada Hrvatskoga učiteljskog doma, koja je i sama spomenik kulture i nalazi se 
na području povijesne urbane cjeline grada Zagreba, izgrađena je davne 1889. godine 
otkada datiraju i originalne skulpure postavljene nad centralnim rizalitom pročelja. No, 
vrijeme je učinilo svoje; s jedne strane više od stotinu godina vremenskih nepogoda, a 
s druge strane lošiji izvedbeni materijal doveli su do znatnih oštećenja na originalnim 
skulpturama čiji je sjaj polako nestajao, a postale su i prijetnjom za sigurnost prola-
znika.

Postavljanje replika 
skulptura na zgradi 

Hrvatskog učiteljskog 
doma


